



# 西斯达城市森林学校教学成果展示暨民办教育行业融合发展交流会隆重举行



2019年12月27日上午，天朗气清，惠风和煦，天空澄澈如洗。一场关于教育理念的碰撞、交流在西斯达城市森林学校内精彩上演。在我国新课改不断深入发展与完善的大背景下，为推动民办教育的融合发展，搭建民办教育行业沟通的桥梁，了解当下教育政策、教育热点，提升学生核心素养，展示办学特色和亮点，西斯达城市森林学校举行了一场亮点多多的校园开放日。近50位教育培训机构负责人、校长等教育同仁齐聚这里，赏美景、听宣讲、尝美食，共同为建设“美好教育”出谋划策，度过了快乐而有意义的一天。

一行人在学校工作人员的陪同

下，参观了学校的教学楼、图书室、微机室、复兴长廊等，并在操场上观看了西斯达城市森林学校每日特色“必修课”——激情跑操。铿锵有力的步伐、整齐划一的队列、激情响亮的口号、恢宏壮观的气势深深震撼了在场的每一位来宾。参观结束之后，大家对学校先进齐全的现代化设施、风景如画的校园环境、井然有序的校园风貌赞不绝口。

随后，在乐学楼三楼会议室，中学部学部主任张世灵向来访嘉宾详细介绍了西斯达城市森林学校的情况、办学理念、校园文化、教学特色、师资团队、办学成绩等，并向大家重点介绍了学校独具特色的

“复兴课堂”教学模式，引起了大家的浓厚兴趣。西斯达城市森林学校精心打造的“复兴课堂”四种课型，分别对“新授课、复习课、训练课、讲评课”的流程进行了规范，让每一位教师都在高水平、严要求、标准化的模式下进行统一授课。统一的步调、标准、教研，既是检验课堂质量的标准，也是学生有效学习的途径，有助于学生成绩的稳步提高，上学期期末考试七八九三个年级学生平均成绩一分三率均超过郑州市平均水平的傲人成绩，便是对“复兴课堂”效果的最好佐证。个性化的教学模式、鲜明的办学特色赢得了在座人员的一致肯定与认可。

流程最后，参观人员一同前往学校餐厅享用了美味可口的餐食，井然有序的就餐顺序、窗明几净的就餐环境、热情友好的就餐服务让来访嘉宾纷纷伸出了大拇指！

西斯达城市森林学校秉承“本真教育 释放天性 博古通今 放眼世界”



的校训，以“培养有中国心的世界公民”为奋斗目标，坚持开放办学的理念，成立至今，一直将学生的快乐成长与全面发展放在首要位置，打造科学高效课堂模式，德育活动特色鲜明，“教人求真，学做真人”，做到了教学与德育并重，成绩与素质齐飞，赢得了众多家长的认可与支持，经过口碑相传，在社会上掀起一股“西斯达”潮流，成为众多学校模仿、追随的对象。欢迎大家来此赏景游玩、静心养神，感悟美好教育！①

## ■温馨提示

西斯达城市森林学校2020年春、秋季招生已火爆开启，春季招收少量小学、初中、高中优秀插班生，名额有限，报满即止。

地址：郑州市中原路桐柏路东南角50米路南

联系电话：0371-55287166/55287177  
0371-55287188/55287199

## 成就梦想 走向复兴 西斯达城市森林学校文化艺术节暨2020迎新文艺汇演举行



2019年12月27日下午，艳阳高悬，暖意融融，西斯达城市森林学校的报告厅里人潮涌动，一派祥和欢乐的场景。以“成就梦想 走向复兴”为主题的西斯达城市森林学校文化艺术节暨2020迎新文艺汇演在这里隆重举行。

出席演出的领导与嘉宾有：郑州市中原区民办教育管理科科长张红星，郑州市中原区教研室主任张贵民，郑州市中原区少先队副总辅导员高磊，河工大社区副书记刘蓉，西斯达教育集团董事长、西斯达城市森林学校总校长张国星，西斯达城市森林学校小学部副部长秦奇兰，西斯达城市森林学校中学部副部长查晓辉，西斯达城市森林学校高中部副部长李宏勋，西斯达城市森林学校初中部副部长张文新等领导。

秦奇兰校长在致辞中向大家致以新年的问候和祝福，并回望了2019年全体师生团结奋进，共创佳绩的光辉篇章，寄语2020年大家肩负使命，奋勇前行，把学校建设成孩子们成长的乐园、求知的慧园、师生温馨的家园！

18个选送节目涵盖了歌唱、舞蹈、武术、戏剧、诗朗诵、课本剧等多种文艺表演形式，活动中舞蹈与歌唱轮番上演，古典美与现代美交相辉映。演出在开场舞《吉祥如意中国年》中热闹开场。《古诗新唱》《经典咏

流传》等诗朗诵悦耳动听，宛如天籁之音从远处飘来，令人深深陶醉；舞蹈《梦回天竺之巅》《追梦》《与未来牵手》《傣家小妹》《唐古拉风》等韵律欢快，婉转多姿，充满异域风情，赢得了在场所有人的掌声。

由四、五年级学生表演的课本剧《西门豹治邺》演技在线，惟妙惟肖。孩子们用心地投入到每一个角色中，认真地诠释着角色的魅力。小演员们丰富的表情、娴熟的动作赢得了台下观众的热烈掌声。

武术《风起云涌》中精湛真实的功夫表演引得观众赞叹不已，将西斯达少年强健的体魄、坚韧不拔的精神完美展现，现场演出达到高潮。入选中央台公益晚会的大合唱《爱的甘泉》《今天是你的生日》等悦耳动听，令人回味无穷。诗朗诵《我的祖先名叫炎黄》将青少年的意气风发、朝气蓬勃、激情澎湃、志向高远，体现得淋漓尽致。

演出在大合唱《走进新时代》中圆满落幕。整个演出过程精彩纷呈、高潮迭起、掌声如潮。

本场演出展现了西斯达学子们团结友爱、奋发向上、努力拼搏的精神风貌，展示了西斯达城市森林学校素质教育优秀成果。2020年，西斯达城市森林学校将一如既往秉承“本真教育 释放天性”的校训，培养出更多的具有中国心的世界公民。①